

薛之谦“天外来物”西宁巡演震撼开唱

本报讯(记者 张艳艳)啪!当薛之谦带着“雪豹”缓缓从“宇宙飞船”降落,现场燃爆,欢呼声响彻夜空。6月1日晚,薛之谦“天外来物”巡回演唱会在青海体育中心震撼开唱,实景搭建的星际穿越主题场景与青海体育中心共同构成前所未有的星际篇章,为数万观众带来空前的视听盛宴。

音乐响起,薛之谦那富有磁性的嗓音开始在夜空中飘扬,现场观众挥舞荧光棒,青海体育中心变成了星光的海,每一个闪烁的光点,都透着轻松与快乐。当入乡随俗的薛之谦用“现学现卖”的青海方言说“初次见面,请多多关照,你们好着没”时,更是让观众沸腾。在场馆外,数万未能“成功登船”的歌迷全程守护,构成了“天外来物”巡演的固定“排面”。当熟悉的旋律响起,场馆内外歌迷随之合唱,音浪此起彼伏,震撼又美妙。演唱会现场的氛围热烈而欢快,观众们与薛之谦一起高歌,一起舞动,共同享受着这场音乐盛宴。无论是深情款款的抒情歌曲,还是激昂热烈的摇滚乐章,薛之谦都展现出了他独特的音乐魅力。从开场到结束,每一首歌观众们都会跟着一起哼唱,整个场馆变成了一片欢乐的海洋,人们仿佛忘记了所有的烦恼和疲惫,只剩下音乐和欢笑。

薛之谦“天外来物”巡回演唱会西宁站官宣以来,持续展现了超高的热度,西宁站门票双双秒罄。演出现场粉丝高声呐喊,痛快欢唱,一首首耳熟能详的经典歌曲轮番上演。“天外来物”作为演唱会的主题概念,炫酷的巨型实景飞船、绮梦般的科技感舞美、精心策划的唱演结合设计,让大家沉浸在音乐世界中。

一场演唱会唱响一座城!当日虽然下着小雨,但观众的热情丝毫未减,三层入场通道都秩序井然,观众排队入场,现场从入口划分、卫生间设置、观众引导志愿服务都事无巨细。来自郑州的歌迷孙先生说:“想着人多提前了两个小时,没想到从入场到落座只用了10分钟,干净的座椅,贴心的雨衣都让人很暖。西宁不愧是全国文明城市,城市干净,市民文明!”

活动筹备期间,青海体育中心团队积极做好与主办方及各有关职能部门的沟通工作,结合演出需求和场地实际,认真做好场地设施设备的安全检查保障,并开展用电、消防等安全演练,集中力量维护演出环境,设计规划体育馆场馆导视方案,在重点设施设备区域安排应急值守,配合宣传与信息发布等服务工作。演唱会结束后,西宁各方面贴心温暖的服务得到了来自市民、歌迷的点赞和演职团队的高度评价。

现场秩序井然 保障服务贴心又暖心

本报讯(记者 张艳艳)“请您扫码,演唱会结束后有免费网约车可以送往附近商圈。”“这是西宁交警为您准备的歌词本……”6月1日,记者来到薛之谦“天外来物”巡回演唱会现场,离演唱会开唱还有3个小时,场外人潮涌动,大批歌迷排队入场,现场秩序井然,各种保障服务更是贴心又暖心。

暖心推介西宁美景

“欢迎来到西宁,这是赠送的旅游景点门票……”一进青海体育中心的大门,一群身穿红马甲的西宁文化旅游发展投资有限公司志愿者在人流中十分醒目,他们耐心地为歌迷指路,热情地为大家介绍西宁旅游资源,言语间,西宁与外地游客的距离被拉近了。“我要与‘雪豹’合影,麻烦帮我拍张照。”现场一位志愿者忙着帮游客拍照。据他介绍,现场设置了十多个雪豹人偶,可爱的雪豹IP形象很受游客喜爱,争相与其合影,现场还向游客赠送了高原明珠和熊猫馆景区的门票,向“谦友”推介青海文旅资源,推广城市文化,通过演唱会的热度,进一步提升西宁文化旅游的知名度和吸引力,让游客感受西宁热情,体验西宁“温度”。

各部门全力做好保障工作

为了将本次演唱会完美呈现,同时保障演唱会安全、有序、顺利进行,市公安、城管、卫健、公交、运管等部门全力以赴做好保障工作。全市公安抽调2000余名警力支援演唱会现场安保工作,积极维护秩序、开展安全检查、疏导道路交通,做好外围警戒等工作。演唱会前,城西公安分局根据活动现场的实际情况和具体特点,科学部署警力,建立现场安保综合指挥室,搭建智慧安保平台,全力做好现场秩序维护及调度工作,运用“一张网”“一张图”,对“点、线、圈、面”警力部署情况实时监控、无人机监控,对安保情况调度督导监管,对活动现场概况、现场秩序、人流情况及时研判形势、联动处置,合理调整警力安排和管控措施,确保安保期间视频监控全覆盖、人流监控更精确、实时指挥调度更顺畅,全面做好应对突发情况准备。市城管局针对活动现场外围市容环境卫生保障进行细致安排,对场馆内54座公厕厕位设施进行检查,完善相关设施,落实“专人管护、随用随清”,并在现场配备一定数量的移动公厕,确保公厕保障到位,满足如厕需求。市卫健委在现场设置4个医疗保障点,选派认真负责、熟练医疗急救和保健工作的医护人员,携带医疗救护药品、器械、设施设备做好现场医疗救护应急保障工作。

一场演唱会 唱响一座城

本报讯(记者 悠然)6月1日,小雨,8℃—19℃,夏都西宁的气温有点“凉”,但青海体育中心薛之谦“天外来物”巡回演唱会却格外“热”。这是一个星光璀璨的夜晚,西宁迎来了一场前所未有的音乐狂欢。这场音乐盛宴不仅让人们沉浸在美妙的旋律中,更让西宁这座城市焕发出新的活力与魅力,这不仅仅是一场演唱会,更是一次歌迷大聚会,唱响了一座城,带动了一座城。

音乐响起,流转变幻的舞台灯光,让青海体育中心的每一个角落都染上了不同的色彩,仿佛进入了一个充满魔法与奇迹的梦境。观众们纷纷挥舞着手中的荧光棒,与舞台上的璀璨星光交相辉映。空气中弥漫着期待与激动的气息,仿佛可以触摸到那份即将点燃的城市激情。“今天西宁虽然有点冷,但是西宁人的热情让我很感动!

下火车有大巴接,到演唱会现场也有专列车,还为我们准备了面包和饮料,甚至还有热饮,西宁人真暖心!”兰州歌迷张蕊说。“借着演唱会,我开启了青海西宁之旅。从西安出发前我就关注了西宁晚报微信公众号,美食、景点、网红打卡地介绍得非常详细,晚报推荐的攻略让我们省了不少劲。根据介绍我昨天去爬了南山、逛了唐道·637,南山公园的绿化景观真好看,夜晚的唐道·637烟火十足。等看完演唱会,打算去塔尔寺、茶卡天空之境、青海湖看看。”西安歌迷杨晋宁兴奋地对记者说道。

“雪豹手环”“雪豹玩偶”“雪豹手提袋”……代表西宁的文创伴手礼,也为这场演唱会增添了光彩。“如果不是因为这场演唱会,可能没机会来西宁,没想到,第一次来西宁,就有惊喜,西宁人真是太热情了,文创产品超可爱,

演唱会结束后,我要好好在西宁玩几天。”“西宁真的好凉爽,城市干净,市民热情。在演唱会上还收到文创产品‘雪豹’,真是爱上这座城市了。”从西安、太原、郑州等地赶来观看演唱会的歌迷们纷纷表示,这场薛之谦的演唱会不仅是一场音乐的盛宴,更是一次“浪西宁”契机。演唱会让大家感受到了音乐的魅力和力量,也感受到了西宁这座城市的活力和热情,让大家更加热爱这座城市和这里的文化。

这场演唱会如同一把钥匙,打开了观众对西宁这座城市的新认知,他们开始探索西宁这座城市的每一个角落,品尝着当地的美食,欣赏着城市的风光,感受着这座城市的气息。相信这场演唱会能成人们心中美好的回忆,也会成为推介西宁的一张亮丽的名片,让西宁这座城市的好客情传播得更广泛。

西宁这一波干得漂亮



求。我们推出了以西宁为中心的短途精品旅游线路,联合部分景区形成合力,通过赠送门票等方式,为远道而来的游客和歌迷献礼,为来西宁的游客提供贴心的服务、便捷的交通,让游客在西宁吃得好、住得好、玩得好,把演唱会的“流量”转化为游客的“留量”,让“头回客”成为“回头客”,全力以赴打造西宁文旅产业“一流”新高地,全面助力西宁文旅产业高质量发展。”

“西宁之行最为省心省力!”

因为一场演出,留恋一座城。“跟着演唱会去旅行,看演出,也看服务!”在社交媒体上,歌迷、乐迷们交流着观看体验。网友随风说:“看过很多次演唱会,西宁之行最为省心省力,所有攻略都是做好的,吃住行游购娱一站式服务,太赞了!”“演唱会23时结束还有公交车,这服务也太贴心了吧,细节满满,点赞!”“刚刚打卡完雪豹,就收到雪豹伴手礼,现场安保、服务保障更是贴心,虽然天公不作美,但是心情美!”翻看社交平台,薛之谦西宁演唱会的的话题比比皆是,赞西宁、夸西宁是众多“谦友”对西宁城市建设、城市风貌、城市形象的肯定。西宁文化旅游发展投资有限公司相关负责人表示,把西宁国际生态旅游中心城市的配套服务做好做足,用满满诚意和高质量服务“兜住”流量,这样才能在喧嚣热闹后,获得游客长久的青睐。以演唱会为“圆心”,以“+”的意识、融合的思维为笔,以吃住行游购娱等文旅产业链条为“半径”,画出西宁文旅同心圆,打造西宁城市的“国际范”。

“西宁这一波干得漂亮!”

但西宁也是我向往的旅行目的地之一,观演加旅游,非常尽兴!”来自四川成都的田静说。

“西宁人太热情了!西宁太给力了!”来自西安的游客吴丽娜在演出现场挥舞着雪豹玩偶高兴地说,没想到现场还有演唱会的免费伴手礼,西宁文旅想得周到,雪豹玩偶送到我们的心坎上了!“西宁太友好了!举全城之力办好一场演唱会,这是对我们游客最大的诚意。便捷的交通,干净的街道,完善的服务都表达着这座城市对友人的友好,我爱西宁!西宁这一波干得漂亮!”来自成都的“谦友”张启龙说道。市文旅局相关负责人表示:“办好一场演唱会固然重要,但通过演唱会‘留住一群人’更是文旅部门的追

“为好客西宁点个赞!”

“为一场演出,奔赴一座城”。此次薛之谦“天外来物”巡回演唱会,本地歌迷占比36.3%,本省跨省歌迷占比4.3%,跨省歌迷占比59.5%,外来地区前三名:甘肃、陕西、四川。从数据可以看出,“跨城观演”成了潮流,这是当下年轻人的旅游新选择,为文旅市场带来了一抹亮色。对于“粉丝”而言,当喜爱的演出落地一个陌生的城市,除了追求演出现场的快乐,还能解锁“旅行副本”。“为好客西宁点个赞!第一次来西宁,虽说是跟着演唱会而来,

400辆公交车助力歌迷安全快捷返回

本报讯(记者 小蕊)6月1日,薛之谦“天外来物”巡回演唱会——西宁站在青海体育中心激情上演,吸引了众多歌迷齐聚现场,为了营造安全、便捷、舒心的公共出行环境,西宁公交集团提前筹划、精心部署,共安排400辆公交车提供交通保障,免费运送乘客,当日共计安全运送歌迷乘客12477人次,及时有效护航歌迷安全有序离场。

为确保当天的演唱会歌迷们能安全便捷地乘坐公交车出行,当日16:30开始,对途经体育中心及周边附近的9路、38路、51路、58路、59路、63路、106路公交车线路加密班次,增发车辆。“您好,需要乘坐公交车可以按照

引导牌,有序上车。请留意公交车前方显示的目的地信息,选择前往您所在区域的车辆。”演唱会结束后,佩戴着统一绶带的公交乘车引导员早已守候在车外,暖心地引导歌迷们井然有序地来到场外乘坐公交车,记者看到,3条新开临时转运线路以及9条点对点直达我市各大宾馆酒店的公交车分别在桃李小学南侧、夏都俊园门口、五四西路南侧整装待发,每辆车都清晰地标记着行驶路线和终点站,方便歌迷们快速找到前往自己目的地的车辆。据西宁公交集团相关负责人介绍,在现场,全程安排工作人员及时为乘客提供乘车引导、秩序维持、路线咨询等服务。同时,还制作了33块标有

路线的引导牌,方便“谦友”们顺利找到需乘坐的公交线路。

“西宁的夜晚因这场演唱会而闪耀,但更让我们感动的是演唱会的全力保障服务。一出公交车的引导标志一目了然,即便是我们这样的外地游客也能轻松找到乘车点。工作人员和司机师傅耐心指引,那种被细心照顾的感觉真是太暖心了。”来自甘肃兰州的刘先生说道。

当晚,为保障歌迷离场工作有序进行,西宁公交集团共安排100余名工作人员在现场进行乘车指引和登乘秩序维护。同时,根据演唱会散场时间和歌迷上车时间动态发车,为歌迷提供快速、安全的出行服务。